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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ,.,

2 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering ("J

op 2 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Pierre Viseur tot de minister van Justitie over

«de detentie-omstandigheden in de gevangenis van Bergen»
(nr 573)

1. Motie van aanbeveling (18.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering alles in het werk te stellen opdat in
de gevangenis van Bergen de meest elementaire mensenrech-
ten worden geëerbiedigd, zowel op korte termijn door doel-
treffende voorlopige maatregelen, als op lange termijn door
passende structurele ingrepen.

L. VANOOST
J.-P. VISEUR

2, Eenvoudige motie (18.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

S.VERHERSTRAETEN
D. VANDENBOSSCHE

(*) Tweede zitting van de 49"e zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

2 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 2 juillet 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Pierre Viseur au ministre de la Justice sur «les
conditions de détention à la prison de Mons» (n° 573)

L Motion de recommandation (18.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Pierre Viseur

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement de mettre tout en oeuvre pour
que les droits de 1'homme les plus élémentaires y soient
respectés, tant à court terme par des mesures provisoires
efficaces qu'à long terme par les mesures structurelles
appropriées.

2, Motion pure et simple (18.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Pierre Viseur

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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